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Karácsony elővételezése a Főtéren 
 

 
            (fotó: Bonyhádi Zoltán) 
Csütörtökön nehézkesen indultunk. Kimaradtunk a prog-
ramból, és a színpadtechnika sem készült fel ránk. A téren 
összegyűlt kedves testvérekben azonban a várakozás, az 
ünneplés iránti vágy olthatatlan maradt. A polgármester úr 
újra bizonyította, hogy lelki ember, és mindannyiunkat meg 
tud szólítani. Az egész közgyűlési tagság eljött, hogy velünk 
énekeljen. Nagyszerű, örömteli élmény Jézus Krisztus szü-
letését megünnepelni a városunk vezetőivel. 
Pénteken sem volt sokkal kedvezőbb a fogadtatás: az óvo-
dások is a du. 4 órai kezdésre készültek fel. Rövid megbe-
szélés után a gyerekeket engedtük magunk elé. Nem volt 
hiábavaló, mert érzékelhettük, milyen lelkületre nevelik a 
kicsinyeket. Nem volt szívderítő hallgatni a mainstream-
dalokat, amelyekben karácsonykor Mikulás van, ünnep 
van, meg fenyőfa van, meg szeretet – de az Úr Jézus szüle-
téséről egy szó sem esik. Hála a jó Istennek előttünk a Me-
sevár óvodásai viszont csak a kis Jézusról énekeltek. Fél 
órás késéssel ugyan, de megerősödtünk abban a tudatban, 
hogy ki kell lépnünk a templom kapuin a hitvallásunkkal, 
mert ne hibáztassunk mást, ha elhal a keresztények hangja 
ebben a világban, csak magunkat. 
Hátra van a szombat. Püspök atyát várjuk, aki már annyira 
beleélte magát, hogy a Főtéren velünk énekelhet, hogy ma 
pénteken is megkérdezte, mikor jöhet…  
 
Karácsonyi ünneplés az ivánci fogyatékkal élők között 
 
A Magyar Máltai Szeretetszolgálat fenntartásában működő 
Gondviselés Háza intézmény jelenleg 150 fő enyhe-, közép-
súlyos, súlyos- és halmozottan sérült értelmileg akadályo-
zott, valamint 50 fő időskorú személy részére nyújt teljes 
körű ellátást. Három lakóotthon működik még, mely 30 fő 
értelmileg akadályozott személy számára biztosítja az in-
tegráció, normalizáció, autonómia lehetőségét. 

A régió (Győr-Sopron-Moson, Vas és Zala Vármegyék) lelki 
vezetőjeként feladatom a területen élőket a máltai lelki-
ségben (hitvédelem és a szegények szolgálata) támogatni, 
és a különböző lelki programokon részt venni.  
Iváncon karácsony megünneplésére, szentmise bemutatá-
sára hívtak meg. A hatalmas pavilonból csak az ágyhoz 
kötöttek maradtak távol. 
 

 
          (fotó: Horváth Larissza) 
 
A Kanizsai Dorottya gimnázium növendékei nálunk ünne-
peltek 
 
A Szombathelyi Kanizsai Dorottya Gimnázium kórusa 2024. 
december 19-én tartotta a hagyományos karácsonyi hang-
versenyét a csodálatos akusztikával rendelkező Szent Er-
zsébet plébániatemplomban. 
A koncerten fellépett a gimnázium diákkórusa és a volt 
tanítványokból álló Nosztalgia Kórus, szerepeltek énekes és 
hangszeres szólisták, versmondók, a műsorszámokkal meg-
idézve a karácsony hangulatát. 
 

 
            (fotó: Körmendi Klára) 
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A hangversenyen – többek között – a következő dallamok 
csendültek fel: Charpentier: Te Deum, Mária-köszöntő 
énekek, karácsonyi népénekek, Kodály Zoltán: Karácsonyi 
pásztortánc, O holy Night, Have yourself, A szeretet ünne-
pén, Csodálatos kegyelem. 
Nagyon köszönjük a ferences testvéreknek, hogy már hosz-
szú évtizedek óta befogadja a Kanizsai Dorottya Gimnázium 
karácsonyi ünnepségét, méltó környezetet biztosítva a 
közelgő ünnep áhítatához. 
(Kocsisné Körmendi Klára, Kórusvezető) 
 
Julián atya Mátraverebély-Szentkútról jött gyóntatni 
 
KI VAGY TE? 

 
 
Advent Szentjét, Keresztelő Szent Jánost megkérdezték: „Ki 
vagy te? Ő azt felelte: A pusztában kiáltó szava vagyok. 
Tegyétek egyenessé az Úr útját.”(Jn 1,19k) Egyedül az Úr 
tudja, hogy ki vagyok én, vagyis milyen embernek terem-
tett. Rám is vonatkozik az Úr igéje: „Mielőtt megalkottalak 
anyád méhében, már ismertelek; mielőtt megszülettél 
volna, fölszenteltelek, és prófétául rendeltelek a nemzetek 
javára.”(Jer 1,5)  Én is adventi ember vagyok, mert életem 
várakozás az Úrra, hogy minden nap együtt lehessek vele. 
Azzá kell válnom, akinek teremtett.  Hiszen mi mindnyájan 
egyedi emberek vagyunk. Nincs, és nem is lesz belőlük 
kettő, vagy több. Jézus szívében mindannyiunknak külön 
helye van, amit életfeladatunk betölteni. A név, aki vagyok 
tulajdonképpen, egyedi, csak egy van belőle, aki én vagyok, 
amire teremtve vagyok, s amelyet odaát fogok megismerni. 
Ahogy az Úr mondja: „A győztesnek elrejtett mannát adok, 
és egy kis fehér követ adok neki, a kis kőre írva pedig új 
nevet, amelyet senki sem ismer, csak az, aki kapja.”(Jel 
2,17) Addig is éljem az Úr imáját; „legyen meg a te akara-
tod,” így biztosan azzá válok, amire vagyok teremtve. (fr. 
Palkó Julián) 

Megérkezett az elektromos mécses 
 
Sajnos nem tökéletes a működése. A pénzt „értelmező” 
nyomtatott áramkörös vezeték „nem veszi az adást”, azaz 
nem érzékeli a pénz bedobását, és ezért nem gyullad ki a 
mécses. A gép gyártója és importőre egy olasz cég, a szer-
kezet Ausztrián keresztül jutott el hozzánk – lassan, nehéz-
kesen. A kiszállításért is hosszasan tárgyaltunk- csak a vé-
telár teljes kifizetése után, küldték el. Milyen garanciára 
számíthat így az ember? Jó lenne, ha hozzáértő szakember 
meg tudná nézni, hogyan javítható a berendezés? 
 

 
   (fotók: fr. Bézsenyi Rafael) 
Hirdetések 
 
December 24-én du. 4-kor kezdődik templomunkban a 
„Betlehemes”, a templomot fél 4-kor nyitjuk ki. A du. 5 
órai szentmise ezért elmarad. Az éjféli szentmise előtt ne-
gyed 12-től imádkozzuk el közösen a zsolozsmát. 
Dec. 25-én, szerdán és 26-án csütörtökön - karácsony nap-
ján és másnapján vasárnapi miserendet tartunk. 26.-án a 
délután 4 órai szentmise elmarad. 
Dec. 24 – és január 5-e között a reggeli fél 7-es szentmisék 
elmaradnak. 
A Plébániai Iroda december 24-től január 5-ig zárva tart.  
Dec. 29-én vasárnap Szent Család vasárnapja. A szentmise 
végén megáldjuk a családokat. 
Dec. 31-én kedden, Szilveszter napján a du. 4 órai szentmi-
sén adunk hálát az egész év minden ajándékáért. Éjjel 11 
órától éjfélig szentségimádás lesz a templomban. 
Január 1-én, szerdán Mária Istenanyaságának az ünnepe. 
Vasárnapi miserendet tartunk.  
Január 1-én, este 6 órakor 24 órás szentségimádásunk 
kezdődik – amely egybeesik Plébániánk évi szentségimádá-
si napjával – és tart másnap este 6-ig. 
 

MINDEN KEDVES TESTVÉRÜNKNEK ÁL-
DOTT, BÉKÉS  

ÜNNEPEKET KÍVÁNUNK! 


